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todos os Vereadores e ao público presente, e tendo número legal de

ata: Ata 0021A2 da sessão ordinária realizada dia 04 de março de
dois mil e dois. Posta a ata em discussão sem manifestações, foi

ATA003/2002

Ata da Sessão ordinária da câmara Municipal de Nova Nazaré -MT, da Segunda sessão legislativa da primeira legislatura realizada no
dia l8 de março de dois mil e dois, com início ú zo,oolninte) horas,
tendo por local o recinto da câmara Municipar e, com a presença dos
vereadores (as), o sr. Adolfo Martins dos §antos - preiidente, .loao
Batista Alvarenga - vice - presidente, Jonas Martiniano Filho - I'secretiirio, Sílvio José Alves Maracaipe - 20 secretario. e demais
vereadores, corival Faustino de Mello, João Braz da silv4 Elcio
Divino Feneira costa, Geroni Bueno camargo e zeziÍo Moreira
Neres. o Presidente da Câmara Municipar de Nôva Nazaré, vereador
Adolfo Martins dos santos, abriu a sessão, dando as boas vindas a

tada e aprovada unanimemente. Ato contínuo solicitou a mim
secretario para que fizesse a leitura das conespondências recebida dia
1l de março de 2002, sendo as seguintes: projeto de Lei n, 03612002
"Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá outras
providências". L€itura do oF. N" 037 do Executivo Municipal
encaminhando o Projeto de Lei no 037 de 03 de janeiro de 2002 que
"Dispõe sobre a abertura de crédito adicional e dá outras
providências" sendo enviado para a comissão unica. Ato contínuo, o
Presidente da Câmara Municipal, passou pua a apresentação das
proposições dos Vereadores, sendo as seguintes. PROPOSIÇÕES
APRESENTADAS PELO VEREADOR JONAS MARTINIANO
FILHO EM CO-AUTORTA COM VEREADOR ADOLFO
MARTINS DOS SANTOS: Indicação no 079t2002 - Indica ao
Senhor José Marques de Queiroz, prefeito Municipal, junto ao seu
setor competente a construção de quebra-molas com sinalização na
rodovia MT 326 no perímetro urbano. Colocada em discussão o
Vereador autor Jonas Martiniano Íilho ressaltou que entrou com a
indicação porque e do conhecimento de todos e vai chegando a época
da poeira e vai ficando complicado e devido vrírios pedidos e vão
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pedir paÍa o Sr. Prefeito para que tome essas providências, porque as
caÍretas passam coÍrendo e pode até acontecer algum acidente e por
isso pediu para que todos os colegas aprovassem a indicação. Em
seguida colocada em votação obteve uma aprovação unânime.
PROPOSIÇÃO APRESENTADA PELO VEREADOR JONAS
MARTINIANO FILHO: Indicação n' 078102 - Indica ao Exmo Sr.
Prefeito Municipal, junto ao seu órgão competente a Construção do
prédio Polícia Civil. Colocada em discussão o Vereador autor disse
que conversando com o Dr. Jorge falou para ele que logo teria a
delegacia e ele brincou que delegacia, daí ficou sem saber o que
responder, porque ele disse que aqui tem que ter a polícia Civil para
solucionar outros tipos de casos, porque se tiver a delegacia municipal
aqui em Nova Nazare vai solucionar muitos casos. Colocada em
votação foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, passou a
ORDEM DO DIA: Parecer n' 001/02 favorável com restrições ao
Projeto de Lei Legislativo n" 0l l/01. Em seguida Sr. presidente
solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Emenda Substitutiva
n" 001/02 ao Projeto de ki Legislativo n" 011/01 que "Dispõe sobre a
denominação gentílica do Município de Nova Nazaré e dá outras
providências", e colocada em discussão o Vereador Jonas Martiniano
Filho disse que o Projeto de Lei é do conhecimento de todos que e de
autoria do Vereador Adolfo Martins dos Santos, mas teve algumas
mudanças, porque juntamente com os demais colegas decidiram pela
denominação Nazareenses, e agora quando nascer alguem vai ter esta
denominação, e chegando ao bom senso, decidiram pela denominação
Nazareenses. Em seguida Sr. Presidente disse que ficou muito
honrado com o nobre colega, quando ele o procurou e que democracia
é isso, onde todos podem opinar e que vença a maiori4 e que não está
de forma alguma desapontado que o Projeto não tenha sido aprovado
na integra como foi apresentado a comissão única, mÍts que está cheio
de alegria porque a comissão única está realizando o seu papel. Ato
contínuo colocado em votação foi aprovada por unanimidade. Em
seguida foi solicitado ao Sr. Secretario que fizesse a leitura do Projeto
de Lei n'0ll/01 que "Dispõe sobre a denominação gentilica do
Município de Nova Nazaré e dá outras providências, colocado em
discussão e sem manifestações passou-se à votação e foi aprovado
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com emendas por unanimidade. Dando seqüência Sr. Presidente
solicitou ao Sr. secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei no

034, de 28 de fevereiro de2002, que "Dispõe sobre a autorização para
efetuar a transposição, o remanejamento ou transferência de recursos
de uma categoria de programação para outra e de um órgão para outro
e dá outras providências", e com o parecer n" 0A3fi2 favorável ao
projeto de Lei foi colocado em discussão, e o Vereador Jonas
Martiniano Filho fez uso da palavra e disse que esse é mais um projeto
que foi analisado pela comissão única e que já contava no orçamento
esses 40oÁ, então o que estava sendo feito é uma autorização para
qualquer categoria. Dando prosseguimento foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida foi apresentado ao Plenário o
Projeto de Lri no 035, de 03 de janeiro de2002, que "Dispõe sobre a
Criação do Conselho Municipal de Desenvolvimento sustentável e dá
outras providências", e com o parecer n" 004102 favorável ao Projeto
de Lei foi colocado em discussão o devido projeto. Colocado em
discussão o Vereador Jonas Martiniano Filho disse que o Projeto foi
enviado para Comissão Única onde que todos os membros deram seu

arecer favorável, e falando do Conselho, este seria um conselho de
gestor em quase todo o município onde que vai deliberar sobre vánas

isas no sentido do antro municipal, porque a entidade composta pelo
governo que virá para o município, como Empaer e outros órgãos
serão compostos por um representante dessa categoria. Em seguida foi
colocado em votação obtendo uma aprovação unânime. Dando
continuidade foi apresentado ao Plenário o Projeto de Lei n" 038, de

03 de janeiro de 2002, que "Dispõe sobre abertura de crédito adicional
especial e dá outras providências". E com o Parecer no 005i02
favorável foi colocado em discussão o devido Projeto de Lei e o
Vereador Jonas Martiniano Filho disse que esse é um Projeto que foi
analisado também pela Comissão Unica que teve um pÍrecer favorável
por todos os membros, e que é conhecedor desta causa que é da

merenda escolar, onde que são enviados apenas R$ 1.500,00(hum mil
e quinhentos reais) e todos comerciantes de Nova Nazare que já
venderam merenda para a Escola, alguns acharam muito pouco o
dinheiro, então teve que abrir um crédito adicional, no orçamento
onde que não estava previsto e não tinha nada para merenda escolar,

7"

,/)4

Ruo Principol, s/n - Cenlro - Cep 78ó35-000 - Novo Nozqré - Moto Grosso

(6*l

PROGRESSO POR NOVA NAZARE



GESTÃO 2oO1-2004

então teve que abrir este credito para repassar paÍa merenda escolar
onde que o goyemo vai entrar com uma parte de R$1.500,00 (hum mil
e quinhentos reais) mensais e a Prefeitura vai entrar com restante para
a merenda escolar. A Vereadora Geroni Bueno Camargo fez uso da
palavra e disse que concorda plenamente eom o nobre colega Jonas e
que é conhecedora do problema e que inclusive participou da licitação
que foi feiÍapara comprar e realmente esse valor não dá para comprar
a merenda e quase teve que fazer mágica para conseguir comprar a

merend4 porque a érea é muito grande e o dinheiro muito pouco, mas
as crianças não podem ficar sem merenda. Em seguida Sr. Presidente
disse que está disponível desde o dia 07 R$ 1.567,00 (hum mil e

quiúentos e sessenta e sete reais) para o progÍama da merenda escolar
e está à disposição da Prefeitura e só está faltando a aprovação desta
lei para que seja usado este dinheiro. O Vereador Elcio Divino
Ferreira Costa disse que aproveitando a oportunidade e ao público
presente que gostaria de parabenizar aos companheiros da Comissão
Unica, porque ele não esteve presente para analisar os projetos,mas
pediu desculpas e que os colegas estão de parabéns, por terem
analisado os p§etos, pois é de suma importância para o município, e

que concorda com o nobre colega Jonas Martiniano e a Vereadora
Geroni Bueno Camargo sobre a merenda escolar porque é um fator
muito importante para todas as crianças e não pode deixar faltar
merenda para Nova Nazare. Sr. Presidente disse que gostaria de deixar
bem claro que R$ 1.567,00 é repassado pelo Ministério da Educação e
cabendo ao Sr. Prefeito incrementar ou não esta merenda escolar, por
isso cada Sessão Ordiniíria é aprovado um conselho, então está

tranqüilo em relação a isso o qual a nobre colega Geroni fazparte do

Conselho da merenda escolar do conselho deliberativo da escola então

depende dos Conselhos esta frscalização e é o fato de cobrar, para que

estes conselhos não fiquem apenÍs aqui nas leis que são aprovadas,

mas não é o caso do conselho da educação. Em seguida foi colocado
em votação o seguinte Projeto e aprovado por unanimidade. Sr.

Presidente solicitou ao Sr. Secretario Jonas Martiniano Filho para que

fizesse a leitura do Projeto de Lei no 039 de 03 dejaneiro de 2001 que

"Dispõe sobre a criação de departamento e dá outras providências" e
com o parecer n" 006102 favorável foi colocado o Projeto de Lei em
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discussão e o Vereador Jonas Martiniano Filho fez uso da palavra e

disse que o Projeto foi analisado pela Comissão Unica e que a

Criação do Departamento e é o que faltava para o município. Sr.
Presidente disse que como existe a secretaria e dentro delas o
organogÍama, existe a forma de colocar os setores e assim se percebeu
que a indústria e o comércio não estavam sendo agraciados com
nenhuma forma de trabalho em Nova Nazaré e quando se tentou
buscar recursos para esta iírea não se conseguiu porque não tinha um
órgão na Prefeitura Municipal responsável em trabalhar com a
indústria e comércio, então correu logo para criar este Projeto Lei,
porque criando o setor de indústria e comércio é através dele que
serão feitos os trabalhos junto com o setor e também com a Secretaria
de indústria e comércio do estado podendo realizar assim as verbas
necessarias e por isso pediu que a todos que aprovassem porque vão
estar colaborando com o Município. Colocado em votação obteve uma
aprovação unanimemente. Ato continuo Sr. Presidente solicitou ao Sr.

Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei com Parecer
favorável no 007102, no 041 de 18 de março de 2A02 que "Dispõe
sobre a doação de imóvel à Câmara Municipal", e agÍadeceu a

Comissão Única pela compreensão ao colocar a matéria em pauta na
mesma sessão. Em seguida foi colocado em discussão e o Vereador
Jonas Martiniano Filho disse que é bom quando há um consenso entret todos os Vereadores e da Comissão Unica porque isso vem

t4

engrandecer ao Município de Nova Nazaré, porque com essa doação

da P.A rural pelo Prefeito Municipal será melhor, porque todos ficarão
mais à vontade para realizar os trabalhos onde serão elaboradas as leis,

e será um passo muito grande, porque amanha ou depois o Prefeito

venha nos tirar daqui não temos paÍa onde ir, então já aproveitou para

pedir ao Sr. Presidente para que seje viabilizada a reforma da estrutura

o mais rápido possível para que em breve possam estar trabalhando no

local. Sr. Presidente disse ao Sr. Secretá,rio que só falta à aprovação do

Projeto paÍa que possam começar a trabalhar dentro das condições
para que seja concretizada a reforma, pois foi pedido pelos nobres

pares que providenciasse um local mais adequado para realizar os

trabalhos e como é do conhecimento dos nobres colegas que o repÍrsse

ao invés de aumentar diminuiu então ele fez uma promessa naquela
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época que estaria providenciando um local, então ficou com as mãos
atadas, porque é impossível a construção, porque daí teria que

conseguir um financiamento, cujo qual teria que pagaÍ durante um
ano, porque não pode deixar na sua gestão contas para o próximo
Presidente, então falou com o Sr. José Marques de Queiroz da
importância do Poder Legislativo, de poder trabalhar de forma
adequada e com mais privacidade e ele nos atendeu dispondo a nos
doar o P.A Rural, então pediu a todos os nobres colegas que dessem o
seu voto favorável para que possa assim começar dentro das
possibilidades a reforma, porque tem em vista um Projeto paÍa essa
reforma e de certa forma vai ficar muito bonito, e são algumas
reformas que tem que fazer que vai atender aos anseios de todos e da
população, porque geralmente toda e qualquer reunião que se faz

de o recinto da Câmara Municipal, então com esse novo recinto vai
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se ter mais espaço e vai estar atendendo a comunidade. Em seguida foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato contínuo
encerrando a Ordem do dia pÍtssou-se aos assuntos gerais sendo eles:

Sr. Presidente informou que está à disposição de todos os Vereadores
e Vereadora o Balancete referente ao mês de janeiro da Prefeitura
Municipal e o balanço geral do exercício financeiro de 2001 e

informou ainda que está a disposição os balancetes da Câmara
Municipal referente aos meses de janeiro e fevereiro e também o

balanço geral do exercício de 2001 da Câmara Municipal. Nada mais

atratu pela ordem do dia passou a palavra livre na ordem de inscrição
o Sr. Vereador Zezito Moreira Neres. O Vereador Zezito Moreira
Neres agradeceu a presença de todos e que vêem realizado um grande

trabalho nesta Câmara e que Nova Nazaré mudou e que vêem

mudando devagar com construções e todos estão animados, mas a que

encontra aí dois ou três que ficam em bares criticando, fazendo coisas

erradas que não deve, mas é só chegar no Gabinete do Prefeito e falar
para ele o que está eÍrado, ou então no Gabinete da Câmara e fazer as

reclamações, porque é mais facil, porque criticas não resolve nada,

porque critica é uma inveja e inveja é falta de capacidade das pessoas,

ficou agradecido pelos nobres colegas terem feito indicações, Projetos,

onde que está tudo bem atendido e com exemplo de Cocalinho que

estão em confronto, e aqui todos são amigos e está realizando um
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ótimo trabalho. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a

presença de todos, e deu por encerrada a Sessão ao que eu, Vereador
Jonas Martiniano Filho, secretario da Mesa Diretor4 lavrei a presente

ata, que após lida e

prosentes.

Jonas Martiniano Filho

aprov será assinada pelos Vereadores

Adolfo Martins dos Santo
João Batista Alvarenga
Sílvio José Alves Marac e

Corival Faustino de Mello
Elcio Divino Ferreira Cos
Geroni Bueno Camargo- -

João Braz da Silva
Zezito MoreiraN i
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